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приєднання до міжнародних ініціатив у
відповідній сфері
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Міжфракційне депутатське об'єднання «Платформа технологічної дипломатії
України» разом із представниками сектора безпеки провели засідання, під час якого
обговорили спільне з Радою економічної безпеки України дослідження щодо
міжнародного регулювання комерційних інструментів кібершпигунства. За
підсумками зустрічі було ухвалено рішення запропонувати приєднання України до
міжнародних ініціатив у цій сфері, зокрема Pall Mall Process.

Про це розповів член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету з питань
бюджету Павло Фролов, який є співголовою МДО «Платформа технологічної дипломатії
України».

«На сьогодні ринок інструментів кібершпигунства зростає надзвичайно стрімко, так само
зростає кількість випадків його протиправного використання проти журналістів,
правозахисників, опозиційних політиків та представників громадянського суспільства. При
цьому більшість виробників таких шпигунських засобів не охоплені системами міжнародного
контролю. Чинне законодавство України не повністю охоплює відповідні технології та
специфіку сучасних цифрових засобів стеження, тому й виникає необхідність внесення певних
змін», - зазначив політик.

За його словами, за підсумками зустрічі було ухвалено рішення запропонувати приєднання
України до міжнародних ініціатив у сфері боротьби з кібершпигунством.

«У результаті професійної дискусії разом із представниками РНБО, СБУ, Міноборони, ГУР,
МЗС, МВС ініціюємо приєднання України до міжнародних ініціатив у цій сфері, зокрема Pall
Mall Process, з урахуванням аналізу впливу на національну безпеку та міжнародне
позиціювання держави. Участь України в Pall Mall Process може сприяти інтеграції в
міжнародні процеси, формуванню політики у сфері цифрової безпеки, посиленню позицій
України у сфері технологічної дипломатії, а також створити додаткові інструменти для
запобігання зловживанням відповідними технологіями», - наголосив народний депутат.

Він додав, що Pall Mall Process – це міжнародна ініціатива, яка є одним із перспективних
міжнародних механізмів формування добровільних норм і принципів використання комерційних
інструментів кіберрозвідки.
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